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NAM HOQC 2021 — 2022 Thai gian lam bai : 90 phut

Ma dé : 185

PE BAI (CO 50 CAU TRAC NGHIEM)

Cau 1: Goi D la hinh phang gigi han béi cac duong y =32, y=0, x=0 va x =2. Khdi tron xoay tao thanh
khi quay D quanh truc Ox c6 thé tich bang bao nhiéu?

2 2 2 2
A) 7z j 3 dx . B) 7 j 32X . C) x j 3 dx. D) j 3*dx.
0 0 0 0

Cau 2: Cho so phirc z=45-28i. Tinh |z|.
A) 53. B) \1241. C) 17. D) 73.

Cau 3: Trong khdng gian véi hé toa 40 Oxyz, cho diém M (1;3;5). Tim toa do hinh chiéu vudng goc cua diém M
Ién truc Oy .
A) (0;3,0). B) (1,0;5). C) (0;0;5). D) (10;0).

Cau 4: Mot vat thé (H) gidi han bai hai mat phang (P) va (Q) vudng goc véi truc Ox lan luot tai x=a va
x=b (a<b). Mot mt phang tly ¥ vudng goc véi Ox tai diém x (a<x<b) cat (H) theo thiét dién c6 di¢n tich
S(x) . Cong thirc tinh thé tich V ctia phan vat the (H) gisi han béi mat phang (P) va (Q)la

A)V IETSZ(X)dX. B)V =ﬁTS(x)dx. C)V :j‘S(x)dx. D) V :TSZ(x)dx.

Cau 5: Cho sb phirc z=—1+3i . Tim diém biéu dién s6 phtc (7-11i)z trén mat phang toa do.

A) (26;32). B) (26;32i). C) (-40;-10i). D) (-40;-10).
Cau 6: Trong khdng gian véi hé toa 46 Oxyz, cho A(2;—5,—1), B(10;7;—3). Toa do trung diém ciia doan thang
AB la

A) (61-2). B) (4;6,-1). C) (812;-2). D) (12;2;-4).

Cau 7: Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz, mat cau tam 1(=3;2;1), ban kinh R =4 c6 phuong trinh 1a
A) (x—3)2+(y+2)2+(z+1)2 =4, B) (x+3)2+(y—2)2+(z—1)2 =16.
C) (x+3)° +(y-2)" +(z-1)" =4, D) (x=3)"+(y+2)"+(z+1)" =16.

Cau 8: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mt cau (S): x*+y®+2° —4x+12z+24=0 co tam | la
A) 1(2,-6,-12). B) 1(4;0;,-12). C) 1(2;0,-6). D) 1(-2;0;6).

Cau 9: Cho hai s6 phic z, =5+2i va z, =—4+9i. Sb phuc z =2z, +z, c6 phan thuc la
A) 13i . B) 13. C) 6. D) 6i.
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Cau 10: Tich phan I%dt bang
2

il

A) 2
196

B) |n§. Q) In%. D) 1,253.

Cau 11: Chohamso f (x) lién tuc trén doan [—4;3] va c6 nguyén ham F (x) trén doan [4;3], F(-4)=25 va
3
F(3)=81. Tich phan [ f(x)dx c6 gid tri bang
-4
A) 392. B) —56. C) 106. D) 56.

Cau 12: Chohaihamsb y = f (x) va y =g(x) lién tuc trén doan [a;b]. Cong thic tinh dién tich S cta hinh
thang cong gidi han béi hai d6 thi ham s6 y = f (x),y = g(X) va cic duong thing x=a,x=bla

A) S:hg(x)— f(x)[dx. B) S:Jb“g(x)‘dx—j"f (x)[dx.
C) Szji[f (x)—g(x)]dx. D) S= i[f (x)—g(x)Jdx].

Cau 13: Ham s6 F(x)=x*—e* la mot nguyén ham ciia ham so

A) f(x)=2x—xe*". B) f(x)=2x-¢€". C) f(x):%g_;l

X+1 3

+C. D) f(x)zxg—eerC.

Cau 14: S6 phirc nao sau day c6 diém biéu dién trén mat phang toa do 1a diém M nhu hinh bén dudi?.

-><

A) z=1-2i. B) z=2-1i. C) z=2+i. D) z=-1+2i.

Cau 15: Dién tich cua phan gach chéo ( hay dugc t6) trong hinh

-/ Cry=xt-4x
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4 0

A) S =—[(x*-4x)ix. B) S:j(x2—4x)dx. C) S:i(x2—4x)dx. D) S =—[(x*—4x)dx.

0 4

Cau 16: Tim s phic z, biét (1+3i)z=10i.

A) 5-i. B) -5-i. C) 3+i. D) 1+6i.
Cau 17: Cacsdthuc x,y thoaman —4x+15+(2y—17)i=5x—3+(y+8)i. Tinh T =2x+y
A) T=29. B)T=7. C) T=1. D) T =-21.

3 3
Cau 18: Biét [ f(x)dx=8. Giatricua [3f (x)dx bing
1 1

A) 48. B) 24. C) 14. D) 22.

Cau 19: Nguyén ham ciia ham s f (x)= E+cosx trén khoang (0;+) la
X

A) Inx—sinx+C. B) —iz+sinx+C. C) Inx+sinx+C. D) —iz—sinx+C.
X X

Cau 20: Trong khdng gian Oxyz, cho mat phang (P):5x—3y —2z+1=0 c6 mét vecto phap tuyén Ia:
A) n=(5-32). B) n=(5,3-2). C) n=(5-3-2). D) n=(5-31).
Cau 21: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho duong thang d :X—_l2 = yTjLS = z. Puong thang d ¢6 mot

vecto chi phuong la
A) U=(2-50). B) u=(-110). C) u=(-2;50). D) u=(-LL1).

Cau 22: IGde bang

6)( . 6x+l
+C. B) 6*.In6+C. C)
In6 X+1

A) +C. D) 6" +C.

Cau 23: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mat phang (a) song song vai truc Oy cé dang
A) ():7x-5z-3=0. B) (a):y-3=0. C) (a):y=0. D) («):7x—-5z=0.

Cau 24: S6 phuc lién hop cua sé phic z=6-5i ¢ phan 4o la
A) 5i. B) 5. C) -5i. D) 5.

Cau 25: Trong khdng gian Oxyz, phuong trinh cta duong thang di qua diém M (7;—4;3) va c6 vecto chi phuong

u(32;5) 1a
X=3t-7 X=7t-3 X=7t+3 X=3t+7
A)Jy=2t+4. B) cy=—-4t-2. C) y=-4t+2. D) Jy=2t-4.
z=5t-3 z=3t-5 z=3t+5 z=5t+3

Cau 26: Trong khdng gian véi h¢ toa do Oxyz ,cho diém A(3;2;-5)va mat phang (P):—2x+7y+4z+219=0.
Tim toa do diém H 1 hinh chiéu vudng goc cua diém Alén mét phing (P).
A) H(-3237). B) H(%-19,-17).  C) H(L-3-49). D) H (2,-29;-3).

Kiém tra cuoi hoc ky II (2021 — 2022) — Mon Toan Trang 3/6 — Ma dé 185



x-=1 y-1 z-1

Cau 27: Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz , cho hai dudng thang d, : 2 1 va
d,: XT_4 - VT_S — 7 2. Khing dinh ndo dudi day dang?

A) d, trung d, . B) d, songsong d, . C) d, cat d,. D) d, chéo d, .
Céau 28: Dién tich hinh phang gidi han bai cac dudng y = x*> —5x va truc hoanh bang

A) 12?5 B) 20,83. C) —12?5. D) —20,83.

Cau 29: Cho sb phuc z=m+7+mi trong d6 m 14 tham s6 thuc. Tinh tong cac gia tri m thoa |z] = /37 .

A) —g. B) 7. C) % D) 15.

Cau 30: Cho (H) la hinh phang gigi han bai cac duong y=e*, y=0, x=0, x=1In3. Quay (H) quanh truc Ox
tao thanh khdi tron xoay c6 thé tich bang

A) 2r. B) 4r. C) 2. D) 4.
Cau 31: Trong khdng gian véi h¢ truc toa do Oxyz, cho hinh binh hanh ABCD. Biét A(2;-3,-1), B(-1;4;-3)
, C(-5;—-2;7)va D(a;b;c) . Tinh tong cua a,b,c.

A) -2. B) 9. C) -9. D) 2.

Cau 32: Trong khdng gian véi h¢ toa do Oxyz, cho mét phang (P):2x—6y+9z—3=0 tiép xdc véi mat cau (S)
cotam la M va (S)co ban kinh bang % Biét M nam trén truc Oy . Tinh tong cac tung d6 cua cac diém M.
A) 0. B) —2. C) 1. D) 1.

Cau 33: Trong khdng gian Oxyz, cho 3 diém A(5;0;0), B(0;-6;0), C(0;0;7) . Phuong trinh mt phang (ABC)
la
A) 42x+35y+30z—-210=0. B) 42x —35y+30z+210=0.

C) 42x +35y+30z+210=0. D) 42x—-35y+30z—-210=0.
9 9
Céau 34: Biét I[Bf (X)+2x] dx=3248 . Khi d6 I f (x) dx bang
-7 -7
A) 9648. B) 1093. C) 1072. D) 3216.

Cau 35: Ho nguyén ham cia ham sé f(x) = xe® 1a

A) e (4x +1)+C.  B) %e“z +C. C) - (4x* +1)+C. D) —%e“z +C.

Cau 36: Goi z, va z, la hai nghiém phirc ctia phuong trinh z* +10z +169 = 0. Khi d6 2|z,|+3|z,| bang
A) 25. B) —25-12i . C) 65. D) /769 .

Cau 37: Cho s6 phuc z théa (1+i) z+2 =1-2i. Phan 4o cua s phirc z bing
A) 5i. B) 5. C) 2. D) 5.
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Cau 38: Chohamsé f(x) théa f'(x)=6x"+4,vxeR va f(2)=-4,khido _[f(x)dx béng
73

A) 304 . B) 112 C) 80, D) 928,
Cau 39: Biét F(x)=3x"+2x la mot nguyén ham ciia ham s f (x) trén R . Khi do j f (4x)dx bang

A) 96x+C. B) 48x” +8x+C. C) 12x* +2x+C. D) 6x+C.

Cau 40: Cho s6 phuc z=6+5i . Lap phwong trinh bac hai c6 hai nghiém zva z.
A) 72 +122-61=0. B) z2-12z+61=0. C) z2+12z+36=0. D) z°-122+36=0.

Cau 41: Trong khdng gian véi h¢ toa do Oxyz ,cho diém A(2;-3;1) va duong thang d : X +11 _J ; 2_2 +228 .
Tim toa d6 diém H nam trén duong thang d sao cho d6 dai doan AH ngén nhat.
A) H(-3,6;-24). B) H(7;-12;26). C) H(-510,-20). D) H(-6;12;-18).
2

z°-1

Cau 42: Cho s6 phitc z=x+Yi (xR, y eR) théaman |z|=1. Khi d6 sb phuc c6 phan 4o bang

A) 4y. B) vy. C) 3y. D) 2y.

Cau 43: Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (1,-1;2) va mt phang (P):2x—y+4z+1=0. Duong thang di

X=2-3t
qua M , cat duong thang d :Jy =t va song song véi (P) c6 phuong trinh 1a
z=-3
A) x+64=y—12=z—35. B) x—1=y+1=z—2.
1 -1 2 64 -12 -35
C) x—64=y+12=z+35. D) x+1=y—1=z+2.
1 -1 2 64 -12 -35

CAu 44: Trén tap hop cac sb phirc, xét phuong trinh 4z% +(m+2)z—m+9=0(1) (m la tham sé thuc). Goi S 13
tap cac gia tri m thudc R dé phuong trinh (1) 6 nghiém z, théa man |z,| = g Tinh tong céc phan tirtrong S .

A) 48. B) 0. C) —42. D) -36.

Cau 45: Chohamsd y = f(x) lién tuc trén R, théa man f(x3+x+2):2x3+2x+4 v6i moi x e R. Tinh

4

j f (x)dx.

’ A) 24, B) —48. C) —1920. D) —263424.

Cau 46: Trong khdng gian vai hé toa d6 Oxyz, duong thang A di qua A(—2;3;1) va A vudng goc voi duong
thang d : XT_S = y__—31 =z+2 vakhoang cachtir B(-3;-14) dén A 1a nhé nhat. Puong thang A c6 vecto chi

phuong u= (a,b,c) (Trongdo b 1a sd nguyénts ). Tinh T =a+b+c.
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A) 23. B) 11. C) 6. D) 28.

Cau 47: Cho hai s6 phuc z,va z, théa |z,|=/20,|z,| = V10,22, +32,|=5v2 .Tinh 0 %)
Zl
A) 242 +2. B) 24/15. C) 2. D) 24/5.
x=(m+2)t+1
Céau 48: Trong khdng gian véi hé toa 46 Oxyz ,cho duong thang d 4y =2t +2 va mit phang
z=(m-1)t-3
(P):(m+1)x+(m+3)y+2z+2=0.Tim tat ca cac gia tri ciia tham sé m @€ d chta trong (P).
A) m=-2. B) m=-6. C) m=-3. D) m=-1.

Cau 49: Chohamso y=x*+(m+2)x’+m+10 c6 do thi (C,,) v6i m la tham s6 va a la sé nguyén duong va b
1a s nguyén &m. Ton tai m :% | phan s6 tdi gian dé dd thi (C,,) cat truc hoanh tai bon diém phan biét sao cho

hinh phang gi¢i han bai (C,,) va truc hoanh ¢é phan phia trén truc hoanh va phan phia duéi truc hoanh c6 di¢n
tich bang nhau. Tinh tong cua a va b .

A) 10. B) 28. C) 11. D) 29.
1
Cau 50: Chohamso f (X) c6 dao ham lién tuc trén R . Biét f (-9)=-15, f (3)=9 va szf (3x)dx =-92, khi
-3
3
d6 jx?’f’(x)dx bdng
-9

A) —3042. B) —3420. C) -3024. D) —3240.
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